
中数Ａ−4

次の（１）から（４）までの各問いに答えなさい。

（１）	一次方程式 ４x+７＝１５ を次のように解きました。

	 ４x+７＝１５	 ……
	 ４x ＝１５-７	 ……
	 ４x ＝８
	 x ＝２

上の の式から の式への変形では，７を左辺から右辺に移項し
ました。移項してよい理由は，等式の性質をもとに説明できます。
７を移項してよい理由として正しいものを，下のアからエまでの

中から１つ選びなさい。

ア　 の式の両辺に７をたしても等式は成り立つから，移項してよい。

イ　 の式の両辺から７をひいても等式は成り立つから，移項してよい。

ウ　 の式の両辺に７をかけても等式は成り立つから，移項してよい。

エ　 の式の両辺を７でわっても等式は成り立つから，移項してよい。

（２）	一次方程式 
４

３
x ＝

１

４
x-７ を解きなさい。
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（３）	次の問題と考え方を読んで，下の に当てはまる	
言葉を書きなさい。

問題

折り紙を何人かの生徒に配るのに，１人に３枚ずつ配ると
２０枚余ります。また，１人に５枚ずつ配ると２枚たりません。
生徒の人数を求めるために，生徒の人数を x 人として，方程式

をつくりなさい。

考え方

方程式をつくるために，x を使って，上の問題の数量のうち，
を２通りの式で表すと，３x+２０と５x-２に

なります。
この２つの式が等しいので，方程式は３x+２０＝５x-２です。

（４）	連立方程式 
２x-３y＝１
３x+２y＝８�
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 を解きなさい。


